
Cardurile cadou digitale Mango (denumite în continuare Card cadou) pot fi folosite numai de pe site-ul web 

Mango care operează în țara de unde a fost achiziționat cardul cadou. De exemplu, pe site-ul web 
Mango din Marea Britanie vor fi acceptate numai cardurile cadou digitale în lire sterline. Cardul 
Cadou este netransferabil. Deținătorul Cardului Cadou este singurul responsabil pentru utilizarea 
și păstrarea acestuia. În caz de pierdere sau furt, Cardul Cadou nu poate fi rambursat sau 
schimbat în nicio circumstanță. În astfel de cazuri, prezentarea dovezii de cumpărare a cardului 
cadou și/sau chitanței de plată nu vor da dreptul la un schimb sau rambursare a cardului cadou. În 
cazurile în care detaliile numărului sau codurile cardului cadou nu sunt clare, angajații Mango își 
rezervă dreptul expres de a-l accepta sau nu. Cardul Cadou dă dreptul deținătorului său exclusiv 
de a achiziționa, conform soldului existent al cardului, una sau mai multe articole de îmbrăcăminte 
și/sau accesorii aflate în vânzare la acel moment pe mango.com situat în aceeași țară de unde a 
fost cumparat cardul respectiv. În consecință, Cardul Cadou nu poate fi, în niciun caz, schimbat în 
numerar sau schimbat cu carduri cadou sau instrumente similare (și anume tichete cadou, coduri 
promoționale, printre altele) ale altor unități comerciale. Numai un card cadou poate fi utilizat 
pentru fiecare comandă ca formă de plată și nu poate fi utilizat împreună cu alte reduceri 
promoționale. În plus, cardul cadou nu este valabil în magazinele Mango sau pe Mangooutlet.com. 
Cardul cadou poate fi utilizat numai și exclusiv în țara în care a fost achiziționat. Sub nicio formă 
nu poate fi utilizat într-o altă țară decât cea în care a fost achiziționat. Valoarea Cardului Cadou 
este aceea din momentul activarii acestuia. Cardul cadou poate fi utilizat pentru a face orice 
achiziție dorește deținătorul până la epuizarea soldului cardului. Soldul cardului cadou se va 
diminua pe măsură ce acesta este utilizat pentru achiziționarea de articole de îmbrăcăminte și/sau 
accesorii. Soldul existent al Cardului Cadou poate fi consultat pe mango.com. Rezolvarea oricărui 
conflict, dispută sau discrepanță care poate apărea în legătură cu Cardul cadou va fi soluționată în 
conformitate cu legislația spaniolă și va fi transmisă în fața Tribunalelor din Barcelona cu 
renunțare expresă la orice altă jurisdicție care s-ar putea aplica. „CUM ÎL POT UTILIZA ONLINE?” 
UTILIZAREA VOCHELOR NOASTRE CADOU ESTE CHIAR UȘOR! INTRAȚI LA MANGOSHOP 
https://shop.mango.com/ ȘI ALEGEȚI CE-ȚI PLACE MAI MULT DIN SELECȚIA NOASTRĂ DE 
CONFECȚII ȘI ACCESORII. O DATA CE AȚI FACUT ALEGEREA, PUTEȚI MERGE LA 
SECTIUNEA DE CHECKOUT. CÂND AJUNGETI LA REZUMATUL FINAL, TOT CE TREBUIE SĂ 
FACEȚI ESTE SĂ INTRODUCEȚI CODUL VOUCHERULUI CADOU. DACĂ SUMA COMENZII 
DVS. ESTE MAI MARE DECAT VALOAREA VOUCHER-ULUI CADOU, NU-ȚI FĂ GRIJI, VA 
TREBUI SĂ PLATEȘTI NUMAI DIFERENTA. CONDIȚIILE CARDULUI CADOU PENTRU 
UTILIZATORII FINALI. Poate fi valorificat doar online pe www.mango.com conform Monedei 
cardului cadou. Cardurile euro pot fi cumpărate în toate țările din zona euro, cu excepția Spaniei. 
Consultați lista țărilor disponibile. SOLDUL RĂMAS În cazul în care clientul nu consumă valoarea 
totală a cardului cadou la achiziția sa, soldul rămas poate fi folosit pentru următoarea achiziție. În 
cazul în care suma achiziției depășește soldul de pe cardul cadou, clientul poate plăti diferența 
prin orice alt mijloc de plată disponibil. CONSULTAȚI SOLDUL Soldul rămas al cardului cadou 
poate fi verificat în : https://shop.mango.com/es/gift-voucher. RETURNAREA SOLDANTULUI În 
cazul returnării articolelor de îmbrăcăminte, se poate returna soldul de pe cardul cadou, dar în nici 
un caz nu va exista retur în numerar. PROMOȚII & VÂNZĂRI Este posibil să utilizați cardul cadou 
în promoții și vânzări care nu necesită utilizarea unui cod. UTILIZAREA CARDURILOR CADOU 
MULTIPLE UTILIZAREA DIFERITELOR CARDURI CADOU INTR-O SINGURA ACHIZITIE NU 
ESTE POSIBILA.


